

全市宣传部长会议召开

# 用宣传思想文化工作的新突破 助推江海大地高质量发展

**晚报讯** 昨天上午,全市宣传部长会议召开。会议全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平文化思想,按照全国、全省宣传部长会议和市委十三届十次全会部署要求,回顾去年工作,分析当前形势,安排今年任务。市委书记吴新明作批示。市委常委、宣传部部长陈冬梅出席会议并讲话。副市长于立忠主持会议。

吴新明在批示中指出,2024年,全市宣传思想文化战线围绕中心、服务大局,守正创新、主动作为,为推动全市高质量发展作出了重要贡献。今年是“十四五”规划收官之年,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实全国、全省宣传部长会议精神,持续推动党的创新理论入脑入心,巩固壮大主流思想舆论,广泛践行社会主义核心价值观,加快推进文化繁荣发展,切实筑牢意识形态防线,为奋力打造全省高质量发展重要增长极,谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供坚强思想保证和强大精

神力量。

会议要求,增强做好宣传思想文化工作的思想自觉、行动自觉,必须以更大力度扛起使命担当,必须以更大力度践行人民立场,必须以更大力度服务中心大局,必须以更大力度狠抓工作落实,牢牢把握新时代的文化使命,落实“探索新经验”重大任务,持续深化文化体制机制改革,始终把学习好、实践好习近平文化思想作为全市宣传思想文化战线的一条工作主线,突出弘扬正能量、提振高声量、聚集大流量“三个关键”,实施好党的创新理论铸魂、主流思想舆论强音、精神文明建设润心、文化事业产业攀峰、意识形态工作提质“五大行动”,用宣传思想文化工作的新突破助推江海大地高质量发展。要加强党对宣传思想文化工作的领导,着力加强政治建设、技术赋能、工作协同、队伍建设、作风建设,以更高标准、更严要求、更实作风,履行职责、担当使命。

海安市委宣传部、通州区委宣传部,以及南通报业传媒集团、江苏工程职业技术学院党委作交流发言。

记者朱文君